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Конструкция

Изделие вяжется одной деталью от
кулиски до макушки.

Условные обозначения

● лиц.- лицевая петля
● изн.- изнаночная петля

Размеры изделия:
● 51-52 / 53-55 / 56-58 см

Необходимые материалы:
1. пряжа: пух норки (длинноворсовая)

350м/ 50 гр (в 3 основные нити)

○ расход 2мотка

2. круговые спицы:

○ 4мм с леской 40см

○ чулочные, либо с леской
80-120 см (для вязания
методомmagic loop
(волшебная петля))

3. маркерыдля вязания

4. ножницы

5. игла

Необходимые навыки:
● владение лицевыми и

изнаночными петлями
● набор петель, вязание

поворотными рядами, вязание по
кругу

● убавление петель

Плотность вязания:
19 петель*28 рядов в 10*10 см лицевой
гладью, спицами 4мм

● если ваша плотность вязания на
указанных спицах не
совпадает,попробуйте поменять
размер спиц в большую или
меньшую сторону
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Как измерить окружность головы и глубинушапки?

Окружность головы измеряется сантиметровой лентой, которую
необходимо обернуть вокруг головы так, чтобы она проходила сзади по
наиболее выступающей точке затылочной части, а спереди на пару
сантиметров выше бровей.

Глубинашапки – это расстояние от лба до началашеи.Измеряется от
места, гдешапочка (в нашем случае чепчик) должна начинаться на лбу
(здесь можно учесть индивидуальные пожелания относительно посадки
шапки) до места, где она будет заканчиваться нашее.

размер 51-52 53-55 56-58

кол-во набранных петель 91 95 99

длина до убавок (см) без учёта
кулиски 13 14 15

высота убавок (см) 6 6 6

общая высота, включая кулиску 20,5 22 23

*в таблице указаны параметры после ВТО

_________@mariya_ozolina 2023_________
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Начало вязания:

● На круговые спицы набрать 91 (95, 99) петель. ВИДЕО
○ Вязать поворотными рядами

■ 1 ряд провязываем изнаночными петлями✔️
■ 2 ряд- лицевыми

● Далее чередуем ряды 1 и 2, всего 11 (13,13) рядов
● Соединяем получившееся полотно. КУЛИСКА

Следующий ряд установочный: на изн. стороне ! кромочная
(снимаем не провязывая), *лиц., изн.*, (повторить от *до* до конца
ряда), лиц., кромочную провязываем лиц. за переднюю стенку.

Для нашего удобства, обнуляем счётчик рядов и
продолжаем с первого!
● Основной узор (1 и 2 ряд):

1 ряд: снимаем кромочную петлю (нить перед работой) вместе
с накидом, *изн., лицевые петли провязываем в петлю
предыдущего ряда* (повторить от* до* до конца ряда), изн.,
кромочную провязываем вместе с накидом за переднюю
стенку.ВИДЕО

*в ряду после установочного в конце кромочную провязываем
лиц. за переднюю стенку.

2 ряд: снимаем кромочную петлю (нить перед работой) вместе
с накидом, *лиц., изн.* (повторить от *до* до конца ряда), лиц.,
кромочную провязываем вместе с накидом за переднюю
стенку.ВИДЕО

Чередуем 1 и 2 ряд всего 18 рядов, включая установочный
(9 петель по цепочке лиц. петель на лиц. стороне) ВИДЕО

При попадании в плотность ~ 5 см от кулиски.

_________@mariya_ozolina 2023_________

https://youtu.be/gz96Sh9sg8A
https://youtu.be/8NDf_ctdAzY
https://youtu.be/C8G7VSl-RQo
https://youtu.be/sH7fUie6B4E
https://youtu.be/wSwG9yfZIyE
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● Приступаем к убавкам:
Последний ряд перед убавками на лиц. стороне.

Расставляеммаркеры на изнаночной стороне:

По цепочке лиц. петель устанавливаеммаркер на петлю
четвёртого ряда.ВИДЕО

В конце ряда устанавливаеммаркер зеркально, отсчитывая
петли с конца.

Первыйряд убавок:
● Снимаем кромочную петлю (нить перед работой) вместе с
накидом, лиц., изн., лиц., изн., лиц., изн. снимаем на правую
спицу, нить за работой, лиц. снимаем на вспомогательную
спицу перед работой, переносим изнаночную с правой
спицы на левую и провязываем вместе изнаночной, лиц.
со вспомогательной спицы переносим на левую и
провязываем две вместе лицевой с наклоном влево.
ВИДЕО

● В конце ряда, не довязывая 2 петли до маркера, лиц.
снимаем на правую спицу, разворачивая другой стенкой,
изн. снимаем на вспомогательную спицу за работой, лиц.
разворачиваем другой стенкой, провязываем 2 вместе
лиц. с наклоном вправо.Возвращаем изн. петлю на левую
спицу, разворачиваем обе изн. другой стенкой и
провязываем 2 вместе изн. за задние стенки, лиц., изн.,
лиц., изн., лиц., кромочную провязываем вместе с накидом
лиц. с наклоном вправо за переднюю стенку.ВИДЕО

_________@mariya_ozolina 2023_________

https://youtu.be/H-pOVwyDCg8
https://youtu.be/tmCO3wVlkd8
https://youtu.be/rXFzbQuiqQ8
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Второй ряд после убавок:
● Снимаем кромочную петлю (нить перед работой) вместе с
накидом, *изн., лицевые петли провязываем в петлю
предыдущего ряда* (повторить от* до* до конца ряда), изн.,
кромочную провязываем вместе с накидом лиц. с
наклоном вправо за переднюю стенку.

● *Петли убавок: вводим кончик спицы в 2 петли
одновременно, провязываем лицевой. ВИДЕО

3 ряд: снимаем кромочную петлю (нить перед работой) вместе
с накидом, *лиц., изн.* (повторить от *до* до конца ряда), лиц.,
кромочную провязываем вместе с накидом лиц. за переднюю
стенку.

4 ряд: лицевые петли провязываем в петлю предыдущего ряда,
а изн. изнаночными.

5 ряд: повторяем ряд убавок (первый)
6 ряд: повторяем ряд после убавок (второй)
7 ряд: по узору (лиц., изн.)
8 ряд: лицевые петли провязываем в петлю предыдущего ряда,
а изн. изнаночными.

9 ряд: по узору (лиц., изн.)
10 ряд: лицевые петли провязываем в петлю предыдущего
ряда, а изн. изнаночными.

11 ряд: повторяем ряд убавок (первый)
12 ряд: повторяем ряд после убавок (второй)

_________@mariya_ozolina 2023_________

https://youtu.be/-TzNWY3oh-Q


5

● Для размеров 51-52/53-55 вяжем, чередуя основные
1 и 2 ряды (без убавок, по узору), всего 36/38 рядов
(включая установочный), 18/19 петель по цепочке лиц.
петель.

● Для размера 56-58 провязываем ещё 4 ряда, чередуя их,
провязывая по узору
○ 5 ряд повторяем ряд убавок (первый)
○ далее вяжем, чередуя основные 1 и 2 ряды.Всего

40 рядов (включая установочный), 20 петель по
цепочке лиц. петель.

Последний ряд провязываем на лиц. стороне.На спицах
79/83/83 петель.

Соединение вязания в круг:
Для этого набираем 7 воздушных петель ВИДЕО

Кромочную вместе с накидом провязываем 2 вместе с
наклоном влево, *изн., лиц.* (повторяем от*до* до конца ряда)

Воздушные петли провязываем, чередуя изн., лиц., заканчивая
изн., лиц., изн.Следующую лиц. отмечаеммаркером (маркер
начала ряда) ВИДЕО
Вяжем полупатентной резинкой (чередуя ряд с провязыванием
в петлю предыдущего ряда и ряд по узору (лиц., изн,)) по кругу
всего 52/56/60 рядов (включая установочный )пока длина
полотна не достигнет 26/28/30 петель по цепочке лиц. петель.

Последний ряд перед убавками должен быть с провязыванием
в петлю предыдущего ряда.

_________@mariya_ozolina 2023_________

https://youtu.be/_mr55BPZIKw
https://youtu.be/5L9Gy5HWRJg
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Формированиемакушки:
По цепочке лиц. петель устанавливаеммаркеры.ВИДЕО

✔️ для размеров 53-55/56-58 смПервыймаркер
располагается на петле начала рядаМ1

✔️ для размера 51-52 см начало ряда смещается на 2 петли
вправо (на одну по цепочке лиц. петель)

Далее отсчитываем влево 7 петель по цепочке лиц. петель,
отмечаеммаркеромМ2, снова 7 петель по цепочке лиц. петель,
отмечаеммаркеромМ3. (на видео маркеры отмечены голубым
💙 цветом)

Располагаем вязание перед собой затылочной частью.

Отсчитываем от первого маркера 4/6/6 петель вправо по
цепочке лиц. петель, отмечаеммаркеромМ4, далее 7 петель по
цепочке лиц. петель, отмечаеммаркеромМ5, снова 7 петель по
цепочке лиц. петель, отмечаеммаркеромМ6 (на видео
маркеры отмечены зелёным💚 цветом)

Намакушке между маркерами 21 петля

● Приступаем к убавкам:
Для нашего удобства обнуляем счётчик рядов и
продолжаем с первого!
В ряду перед убавками не провязываем последнюю изн. петлю.
ВИДЕО

1 ряд: изн. снимаем на правую спицу, разворачивая другой
стенкой, лиц. снимаем на вспомогательную спицу перед
работой, изн. разворачиваем другой стенкой, провязываем 2

_________@mariya_ozolina 2023_________

https://youtu.be/NHBNnUwot9k
https://youtu.be/uChCJwm38Q0
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вместе изн. за передние стенки.Возвращаем лиц. петлю на
левую спицу, разворачиваем обе лиц. другой стенкой и
провязываем 2 вместе лиц. с наклоном влево, петли по узору
(изн., лиц.)

Повторить убавки аналогично ещё 2 раза, всего 3 (М1,М2,М3)

Продолжаем вязание по кругу до следующего💚 маркера, не
провязывая 2 последние петли.ВИДЕО

Лиц. снимаем на правую спицу, нить за работой, изн. снимаем
на вспомогательную спицу за работой, переносим лицевую с
правой спицы на левую и провязываем вместе лиц. с наклоном
вправо, изн. со вспомогательной спицы переносим на левую и
провязываем две вместе изнаночной за задние стенки, петли
по узору (лиц., изн.)

Повторить убавки аналогично ещё 2 раза, всего 3 (М6,М5,М4)

2 ряд: лицевые петли провязываем в петлю предыдущего ряда,
изн. изнаночными.

*Петли убавок: вводим кончик спицы в 2 петли одновременно,
провязываем лицевой

3 ряд: по узору (лиц., изн.)
4 ряд: лицевые петли провязываем в петлю предыдущего ряда,
а изн. изнаночными.

5 ряд: повторяем ряд убавок по маркерамМ1-М6

6 ряд: лицевые петли провязываем в петлю предыдущего ряда,
изн. изнаночными.

*Петли убавок: вводим кончик спицы в 2 петли одновременно,
провязываем лицевой

_________@mariya_ozolina 2023_________

https://youtu.be/Z-ad_9I8ePU
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7 ряд: по узору (лиц., изн.)
8 ряд: лицевые петли провязываем в петлю предыдущего ряда,
а изн. изнаночными.

Для удобства можно перейти на чулочные спицы, либо с леской
80-120 см (для вязания методомmagic loop)

9 ряд: повторяем ряд убавок по маркерамМ1-М6

10 ряд: лицевые петли провязываем в петлю предыдущего
ряда, изн. изнаночными.

*Петли убавок: вводим кончик спицы в 2 петли одновременно,
провязываем лицевой

11 ряд: 43 петли узору (лиц., изн.)

+убавки на затылочной части: только для 53-55 и 56-58!

изн. снимаем на правую спицу, разворачивая другой стенкой,
лиц. снимаем на вспомогательную спицу перед работой, изн.
разворачиваем другой стенкой, провязываем 2 вместе изн. за
передние стенки.Возвращаем лиц. петлю на левую спицу,
разворачиваем обе лиц. другой стенкой и провязываем 2
вместе лиц. с наклоном влево, изн., лиц., изн., лиц. снимаем на
правую спицу, нить за работой, изн. снимаем на
вспомогательную спицу за работой, переносим лицевую с
правой спицы на левую и провязываем вместе лиц. с наклоном
вправо, изн. со вспомогательной спицы переносим на левую и
провязываем две вместе изнаночной за задние стенки. ВИДЕО

Размер 51-52 вяжембез изменений (7 петель по рисунку
изн., лиц.)

_________@mariya_ozolina 2023_________

https://youtu.be/1duBHth0Jps
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12 ряд: лицевые петли провязываем в петлю предыдущего
ряда, а изн. изнаночными

13 ряд: продолжаем выполнять убавки по установленным
маркерамМ1-М6 (затылочная часть без убавлений, 7 петель
по узору)

14 ряд: лицевые петли провязываем в петлю предыдущего
ряда, изн. изнаночными.

*Петли убавок: вводим кончик спицы в 2 петли одновременно,
провязываем лицевой

15 ряд: по узору (лиц., изн.) всего 38 петель
16 ряд: лицевые петли провязываем в петлю предыдущего
ряда, а изн. изнаночными.

17 ряд: повторяем ряд убавок по маркерамМ1-М6

18 ряд: лицевые петли провязываем в петлю предыдущего
ряда, изн. изнаночными.

*Петли убавок: вводим кончик спицы в 2 петли одновременно,
провязываем лицевой

19 ряд: по узору (лиц., изн.) всего 26 петель
20 ряд: лицевые петли провязываем в петлю предыдущего
ряда, а изн. изнаночными

21 ряд: выполняем 2 убавки по установленныммаркерамМ1 и
М2, затем убавки на теменной части, следующим образом: изн.
провязываем изн., лиц. снимаем на правую спицу, изн. снимаем
на вспомогательную спицу за работой, переносим лицевую с
правой спицы на левую и провязываем вместе лиц. с наклоном
вправо, изн. со вспомогательной спицы переносим на левую и

_________@mariya_ozolina 2023_________
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провязываем две вместе изнаночной за задние стенки,ВИДЕО
следующие 2 убавкиМ5 иМ6, аналогично предыдущим +
убавки затылочной части:

меняемместами изн. петли с лиц., таким образом, чтобы 3 лиц.
петли оказались рядом друг с другом.Возвращаем все петли на
левую спицу.Изн. провязываем изн., правой спицей поддеваем
первые две петли из трех лиц. за передние(!) стенки и
перебрасываем их на правую спицу, затем возвращаем эти
петли на левую спицу: петли получаются перевернутыми, а
вторая петля ложится поверх первой. Затем все три петли
провязываем лицевой за задние(!) стенки.ВИДЕО

22 ряд: провязываем 9 петель: лицевые в петлю предыдущего
ряда (вводим кончик спицы в 2 петли одновременно;, изн.
изнаночными; далее 2 вместе изн. за передние стенки; лиц.; 2
вместе изн. за задние стенки.

На спицах остаётся 12 петель.Отрезаем нить ~ 10-15 см.,
протягиваем через оставшиеся петли, стягиваем, прячем
кончики.

_________@mariya_ozolina 2023_________

https://youtu.be/SEAHWbMQmRI
https://youtu.be/C60mJyTEZTQ
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● Вяжемшнур:
Полыйшнур вяжем чулочными спицамиN4 в 3 сложения:

1ряд: вяжем 3 лиц. петли

2 и последующие ряды: не разворачивая вязание, передвинуть
вязание на другой край спицы и снова провязать 3 лиц.Вяжем
на лиц. стороне справа налево.

Шнур при помощишнуроплёта вяжем в 2 сложения✔️
Вяжемшнур длиной 100-120см

Готовыйшнур продеваем в кулиску.

ПроводимВТО в тёплой воде, используя жидкое средство для
стирки деликатных изделий.Полоскаем в воде той же
температуры.Отжимаем в стиральной машине на низких
оборотах.

● Также возможна стирка в стиральной машине
○ (15мин. 30°)

● Раскладываем на сухое полотенце, придав правильную
форму, периодически переворачивая чепчик..

● Высохшее изделие продутьфеном!

_________@mariya_ozolina 2023_________
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Нашчепчик готов!

По промокодуOzolina10 будет действовать скидка 10% в
магазине@shtuchka_tarnМАГАЗИН на пух норки, ангору 60 и

шнуроплёт!

Спасибо за проявленный интерес!)

_________@mariya_ozolina 2023_________

https://shtuchkayarn.ru/

